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Informujemy Mieszkańców Gminy Jastrząb, że wspólnie z Organizacją Odzysku REBA rozpoczynamy pilotażowy program selektywnej zbiórki baterii i akumulatorów małogabarytowych. Pierwsze pojemniki zostaną ustawione w Urzędzie Gminy w Jastrzębiu, Zespole Szkół Publicznych w Jastrzębiu oraz Publicznych Szkołach Podstawowych:             w Gąsawach Rządowych, Nowym Dworze, Śmiłowie i Woli Lipienieckiej.
Do pojemników można wrzucać wszelkiego rodzaju zużyte baterie małogabarytowe - np. baterie typu AA, AAA, R20, baterie do telefonów, kalkulatorów, zegarków, itp. 

Dlaczego należy segregować baterie? 
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Baterie są niezwykle szkodliwe dla środowiska i dlatego zalicza się je do odpadów niebezpiecznych. Zawierają one szereg substancji, które są szkodliwe dla zdrowia człowieka i środowiska: są to głównie metale ciężkie jak ołów, rtęć, kadm, lit, nikiel, a także substancje tworzące elektrolit (kwasy, zasady), które mają właściwości żrące i wywołują korozję. Dzięki segregacji i właściwemu unieszkodliwianiu baterii substancje te nie zanieczyszczą gleby oraz wód podziemnych i powierzchniowych. 

DLATEGO NIE WYRZUCAJ BATERII RAZEM Z INNYMI ŚMIECIAMI DOMOWYMI, ZANOŚ JE DO SPECJALNIE W TYM CELU POSTAWIONYCH POJEMNIKÓW !!!
 
